

ERRATA

A Prefeitura Municipal de Caetité, através da Presidente da comissão de licitação, torna pública a retificação do aviso de Republicação da Tomada de Preço Nº 018/2019, publicado no Diário Oficial do Município, Jornal Correio da Bahia, e Diário Oficial da União, nos dias 16 e 17 de dezembro de 2019.

Onde lê-se:

16/01/2020;

16 de janeiro de 2020.

Leia-se respectivamente:

16/12/2019;

16 de dezembro de 2019.

CAETITÉ – BA, 17 de dezembro de 2019.

Solange Souza Silva

Presidente da Comissão de Licitação.

PREFEITURA DE
CAETITÉ
Governo Participativo